
Projekt : Erasmus+ KA220  –  Vzdelávacia projektová aktivita 

„Fun & Engaging STEM activities for tomorrow´s world" 

Giżycko, Poľsko 

Termín: 23.10.2023 - 27.10.2023 

 

V dňoch 23.11.2023 – 27.11.2023 sa uskutočnilo piate projektové stretnutie partnerov 

participujúcich na projekte Erasmus+ „Fun & Engaging STEM activities for tomorrow´s world" 

v partnerskej škole v poľskom meste Giżycko pri Mazurských jazerách. 

Mobility sa zúčastnili: Mgr. Eva Lázárová, Mgr. Zlata Koščová, Mgr. Matej Lukáč a žiaci Ivana 

Butkovičová, Diana Duľová, Nina Kaščáková, Pavlína Kuželová a Samuel Sabadka. 

21.10.2023 sme v skorých ranných hodinách odleteli z košického letiska do Waršavy a potom 

pokračovali minibusom do Giżycka - malého mestečka pri malebných Mazurských jazerách. 

Po srdečnom zvítaní s rodinami, ktoré mali na starosti našich žiakov a s poľskou 

koordinátorkou projektu sme sa ubytovali a strávili zvyšok víkendu individuálnym 

programom. 

23.10.2023 ráno sme sa všetci stretli v Szkołe Podstawowej Nr 7 im. Janusza Korczaka v 

Giżycku, kde nás poľskí žiaci a učitelia privítali krásnym programom a ukázali nám priestory 

školy. Potom žiaci z jednotlivých krajín predstavili zaujímavosti zo svojej krajiny, školy, svoje 

záujmy. Po chutnom obede v školskej jedálni nás privítal na radnici starosta Giżycka, 

navštívili sme galériu a pozreli sme si mesto. Žiaci pokračovali v individuálnom programe so 

svojimi hosťovskými rodinami. 

24.10.2023 sme začali skupinovou prácou na hodine matematiky a chémie - zhotovovali sme 

icosahedron - dvadsaťsten. Bolo to v rámci súťaže olympiáda zábavnej matematiky a naši 

žiaci zvíťazili. Skončili na prvom mieste! Učitelia absolvovali interaktívnu prednášku "Brain 

friendly teaching". Po obede v školskej jedálni sme sa presunuli autobusom do pevnosti 

Boyen. Tam sme na workshope maľovali tašky, na orientačnej hre sme sa postupnými krokmi 

dopracovali k pokladu, tam opäť vyhralo naše družstvo. Odmenou bolo privilégium vedúceho 

výherného tímu - Samka Sabadku odpáliť ranu z dela a na záver všetkých aktivít sme si 

opiekli klobásky. 

25.10.2023 nás autobus dopravil do Olštýnu (Olsztyn), mesta vzdialeného asi sto kilometrov 

od Giżycka. V tomto meste sme si pozreli Múzeum Warmie a Mazúr, oboznámili sme sa so 

životom Mikuláša Koperníka, navštívili planetárium, absolvovali workshop – vytvárali sme 

model Slnečnej sústavy a na záver sme sa vyšantili vo Warmiolandii. 

26.10.2023 dopoludnia sme mali vianočnú atmosféru. Navštívili sme v meste Kętrzyn Santa 

Clausov konzulát. Vyrábali sme vianočné ozdoby, naučili sme sa, ako sa fúkajú sklenené gule, 

ozdobovali sme ich rôznymi technikami, písali želania pod stromček, hrali sme sa a nakoniec 

sme dostali od Elfa aj darček. Popoludní sme v škole ponamáhali svoje mozgové bunky pri 



úlohách v hre s Grabowskými kartami. Učitelia absolvovali zaujímavý workshop – Relaxačná 

sila hudby a zvukov tibetských spievajúcich misiek a gongov. 

Piatok 27.10.2023 začal matematikou s robotom Photonom. Po vyriešení príkladov a 

zaznamenaní trasy nám robot postupne odhaľoval písmená na plániku, výsledkom čoho bolo 

nájdenie odpovede - I love Poland. Potom sme sa všetci spoločne stretli na záverečnej 

ceremónii, kde sme získali certifikáty za celkovú prácu na spoločnej vzdelávacej aktivite 

a nakoniec sme sa rozlúčili so všetkými priateľmi, ktorých sme za tento týždeň získali. 

Autobusom sme odcestovali do Waršavy a potom lietadlom sme sa šťastlivo vrátili domov do 

Košíc. 

Počas celého pobytu sme mali stretnutia učiteľov partnerských škôl, na ktorých sme riešili 

úlohy vyplývajúce z projektu. Naši žiaci si odniesli nezabudnuteľné zážitky a hlavne nové 

priateľstvá a dojmy zo srdečnosti a pohostinnosti našich poľských partnerov. Preverili si a 

zdokonalili znalosti z angličtiny, spoznali kultúru a dobrosrdečnú povahu Poliakov a vyskúšali 

si pocit byť zodpovedným a samostatným.  

Mgr. Zlata Koščová 

 


